
Várostörténeti táblaavatás – megemlékezéssel 

Tarnóczky Attila, a várostörténeti táblasorozat alkotójának emlékére, 2020. 

október 21-én avatta fel a 25 éves Czupi Kiadó ezeknek a tábláknak legfrissebb 

darabját. Tarnóczky Attila mindannyiunkat megrázó elvesztése átalakította ezt 

az évfordulós táblaavatót. A piaristák Sugár út 11. számú épületén elhelyezett 

tábla avatásakor Czupi Gyula könyvkiadó, a Tarnóczky Attila asztaltársaság 

tagja a következő gondolatait osztotta meg velünk: „ A 25 éve alakult Czupi 

kiadó a kerek évfordulót egy olyan táblával ünnepli, mely a várostörténeti 

táblák sorozatát gazdagítja. Ez a tábla elkészült, de az élet úgy hozta, hogy 

módosítani kellett. Most Tarnóczky Attila és munkája első kőbe vésett 

emlékévé is vált. Szívesen és sokat, nagy örömmel beszélnék Attiláról, aki 

először elvbarátom volt, majd személyes kapcsolatunk elmélyült. Nekem is, 

ahogy közülünk sokaknak az ő megismerése, a vele való gyakori találkozás, 

beszélgetés, fontos részévé vált életemnek. 1988 óta ez a harmincadik év, 

amikor a hét egy-egy estéjét együtt töltöttük. Láttam sokfajta tevékenységben 

elmélyülni. Mindig szisztematikus, következetes és elveiben tántoríthatatlan 

volt. Láttam ezt aktív politikusként és a politikától visszavonultan, amikor 

azonban a közélet szereplőjeként mindig aktív maradt. Mindig megtalálta azt, 

amiben örömét lelte. Nagykanizsa nagy szerencséjére végül a város 

történetének megismerése és megismertetése lett a szenvedélye. Ennek 

internetes változata 2009 óta évente megújuló kiadásban elérhető. Ezt építette 

nap, mint nap, utolsó otthon töltött napján is alakított a tartalmon, az Attila 

utcáról részt csiszolta. Ha lehet egy internetes tartalomnak lelke, márpedig 

lehet, akkor a www.holmi.nagykar.hu Tarnóczky Attila lélekkel, az ő lelkületével 

teli munkája. A városban elhelyezett fali képei, installációi színessé teszik 

városunkat, az otthonosság érzetét adva városunknak.” Czupi Gyula beszédét 

követően Farkas Tibor, aki szintén a Tarnóczky Attila asztaltársaság tagja, egy 

olyan népdalt adott elő, melyet sokat énekeltek együtt Tarnóczky Attila hegyi 

kertjében. Még az ének előtt tudtuk meg, hogy Attilának gazdag 

népdalgyűjteménye volt. A gyönyörű és tartalmas dallamok után, Horváth 

István szavalta el Kardos Ferenc versét. A táblát Czupi Gyula, és a Czupi kiadó 

két munkatársa, Tábori Zita és Tábori Imre leplezte le, majd Böszörményi Géza, 

a Nagykanizsai Piarista Iskola igazgatója osztotta meg velünk gondolatait és 

szentelte meg a táblát. 
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